

# Чебулинская газета

№ 91 (8276) 9 ноября 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в  
следующем  
номере:

- Материал о банковской деятельности.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

## Приимите поздравления!

Уважаемые сотрудники районного отдела милиции и ветераны, сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Профессия милиционера – одна из самых серьезных и ответственных. И не столь важно, как в будущем будет называться милиция, но она всегда стояла и будет стоять на защите законности и порядка в нашей стране. Ваша самоотверженная служба – это залог нашей безопасности. Грядущая реформа правоохранительных органов, конечно, скажется на содержании вашей работы, произойдут и структурные изменения. Это диктует время, требующее более эффективной деятельности во всех сферах и высокого уровня образования.

Благодарю вас за ваш нелегкий труд и поздравляю с праздником также ваших родных и близких, которые разделяют с вами все трудности работы. Желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа и успехов в службе.

Глава района П. П. ПАСОВ.

## В администрации района

На ноябрьском аппаратном совещании главы района говорилось о самых заметных событиях октября, подарившего нам по-настоящему осеннюю погоду, и о предстоящих делах.

### О ДНЕ СЕЛА

Всекузбасский праздник села на нашей территории получил хорошую оценку губернатора области и гостей. Всех поразили масштабы спорткомплекса, стадион, стела «Золотой сноп». Радикально изменились дизайн и техническая, бытовая начинка больницы. Вообще обо всех чебулинских делах уже не раз вешали по радио и ТВ, писали на страницах прессы. Пётр Павлович Пасов ещё раз поблагодарил за неравнодушие к родному краю всех руководителей, организаций, предприятия и добавил, теперь нужно продолжать «делать лицо» и на других сельских улицах (Советская в райцентре уже заметно преобразилась).

### О ВОПРОСАХ ЖИЗНИ

После выборов в муниципальные органы власти пришли новые люди. Хочется, чтобы они более активно и предметно занимались вопросами жизни, чтобы люди могли свои бытовые проблемы решать на месте и оптимистичнее смотреть в будущее. Освещение, дороги, водопроводы, разнообразие культурной жизни, работа общественных организаций, функционирование без сбоев социальных объектов – дел у глав поселений более чем достаточно. Кстати, благодаря усилиям отдела жизнеобеспечения районной администрации, Чумай и Усманка вошли в федеральную программу поддержки агропромышленного комплекса по строительству водопроводов. Работы уже ведутся. Чумайской территории выделено из районного бюджета средства на несколько уличных светильников. А новый глава В. И. Смоляников с первых же дней задумался о приведении в порядок дорог в Чуме и Каракарове. И это правильно, как сказал бы известный политик.

(Окончание на 2 стр.)



## Стрельба по-милицейски

В современном календаре существует множество профессиональных праздников. Однако, отмечать их вне рабочей обстановки приходится далеко не всем. Есть предприятия круглосуточного цикла, но кроме них обществу необходимо, чтобы в состоянии постоянной готовности всегда были три службы – пожарная, милиция и скорая медицинская помощь, или всем знакомые 01, 02, 03.

Поэтому накануне Дня милиции особых предпраздничных приготовлений в Чебулинском ОВД не замечалось. Все службы трудились в рабочем режиме.

В районном Доме культуры шёл праздничный концерт, когда капитан милиции Снежана Борисовна Исаева предложила выехать вместе с сотрудниками отдела на учебно-тренировочные стрельбы.

Сборы были недолги и вот два экипажа внедорожников прибыли в один из глубоких карьеров, обеспечивающих безопасность мероприятия. Кроме Снежаны Борисовны в стрельбах принимали участие ещё две представительности прекрасного пола – капитан милиции, оперуполномоченный уголовного розыска Екатерина Анатольевна Шкурыгина и старший лейтенант, инспектор отдела

кадров Юлия Васильевна Паршинцева, которая стреляла одной из первых и выбила на мишени две девятки и десятку. Результат, которому позавидует любой мужчина.

Пистолет Макарова, которым вооружена милиция, имеет калибр 9 мм и в боевом снаряжении весит 810 граммов. Это почти килограмм, который надо держать в вытянутой руке и постараться попасть в одно и то же место несколько раз подряд. Без регулярных тренировок и хорошей физической подготовки выполнить на «хорошо» и «отлично» упражнения по стрельбе весьма проблематично.

Хорошая физическая и морально-психологическая форма сотрудникам охраны общественного порядка просто необходима. Начальник Чебулинского ОВД, подполковник милиции Пётр Алексеевич

Шнит так говорит о криминогенной ситуации в районе накануне профессионального праздника:

– К сожалению, возрастает число краж, по сравнению с прошлым годом. Сокращается количество тяжких преступлений против личности и другие. Вместе с тем увеличивается процент раскрываемости.

Естественно, на каждое преступление выезжает группа в составе: как минимум, трёх человек, иногда пять-шесть, в зависимости от тяжести преступления. Всё это в любое время суток, в дождь и в снег, в мороз и жару.

Закончился период работы по остаточному финансированию. Сейчас у милиционеров для выезда на оперативную работу есть и бензин, и автомобильный транспорт, и патроны не только для службы, но и

для тренировочных стрельб. Появились также компьютеры и современные средства связи.

Конечно же, не техника, а люди обеспечивают успех любого дела. Одними из лучших в отделе называют Павла Валерьевича Яновского, участкового из Усть-Серты, его коллегу Сергея Николаевича Лукьянченко из Усть-Чебулы, Ивана Сергеевича Полякова (Усманка, Николаевка), Евгения Ильича Кузьмина, Вадима Викторовича Лесина из уголовного розыска, Татьяну Евгеньевну Хайретинову из следственного отдела и многих других.

Примечательно, что средний возраст сотрудников составляет 30-35 лет. Это значит, что за молодыми будущее.

Александр ЛЕЙБЕРТ.  
На снимке: И. Поляков, Т. Хайретинова.  
Фото автора.





**ДЕНЬ 10 ноября**  
**МИЛИЦИИ**

СЛУЖБА ЗАКОНА СЛУЖИМ НАРОДУ

# БУДНИ МИЛИЦИИ

С 1965 по 1967 годы Чебулинской милиции, как и Чебулинского района, не существовало, всё относилось к Марининскому району, что создавало определенные сложности в административном управлении и решении хозяйственных и бытовых вопросов.

После многочисленных жалоб и просьб населения в 1967 году Чебулинский район был восстановлен и вновь была создана милиция с небольшим штатом. Так в 1969 году в штатном расписании милиции были: начальник, заместители, два следователя, уголовный розыск, в БХСС и ГАИ по одному инспектору, 2 инспектора государственного пожарного надзора и 5 участковых уполномоченных милиции. В паспортном столе по штату работала одна В.Ф. Тимофеева, а также 13 человек рядового и сержантского состава обеспечивали конвойную службу, охрану арестованных в КПЗ и в дежурной части.

Но вскоре, по каким-то соображениям, должность заместителя начальника милиции сократили, а вместо её дали в штаты райотдела сторожевую собаку для охраны арестованных в КПЗ. В коллективе прижилась байка «зама променяли на собаку».

Лето. Время массовых отпусков. Обстановка в районе спокойная. Начальник милиции не исключение. В июле с семьей уезжает в отпуск к морю, а за начальника остался старший оперуполномоченный уголовного розыска. При таком раскладе можно и немного расслабиться: жесткого контроля нет. Старший оперуполномоченный - это все-таки не начальник. Это такой же инспектор, с которого спрашивают так же, как и со всех остальных.

Один из погожих летних рабочих дней прошёл спокойно, каждый сотрудник занимался своим делом, по окончании рабочего дня все разошлись по домам. В милиции остались только дежурный наряд и группа дружинников от ЦРБ во главе с главным врачом И.В. Блашковским на автомашине «Москвич-408». Дружинники проехали по центру. Проверили магазины, территорию района, клуб. Везде было все спокойно. И когда уже совсем стемнело, дружинники собрались расходиться по домам, в дежурной части раздался звонок: стрельба на улице Советской, возле больницы. На место срочно выехал дежурный наряд: сержант милиции Шкурыгин и сержант милиции Безмельников. Они узнали хулигана из отсидевшего за охотничьи преступления. Их попросили его прекратить стрельбу. Но в ответ хулиган дважды в них прицель-

но выстрелил. Сотрудников милиции спас палисадник, оба заряда попали в забор. Весь райотдел был поднят по тревоге. Приняли решение любыми путями вытеснить хулигана с территории хозяйственных построек частного дома на проезжую часть, чтобы видеть хотя бы его силуэт и принудить бросить оружие.

— в редакцию пришло письмо  
**УВАЖАЕМАЯ РЕДАКЦИЯ!**

Прошу вас принять нашу статью во внимание. Мы хотим, чтобы нас услышал начальник РОВД по Чебулинскому району. Пётр Алексеевич, верните нам в Чумай нашего участкового Алексея Шершунова. Он очень хороший работник. Умеет разговаривать с людьми, справедливо разрешает все ситуации, быстро реагирует на любой вызов и днем, и ночью, в любое время суток.

Надеемся на нашу газету, что она поможет и нас услышат в вышестоящих организациях района.

Жители села Чумай.

Вся сложность в проведении этой операции заключалась в том, что уличного освещения, портативных раций не было и все мы были в этой темноте беспомощны.

Пока мы пытались взять его в кольцо, хулиган успел побывать на улицах Калининской и Весенней, но от Советской улицы далеко не отлучался. Один из работников на мгновение увидел его силуэт, крикнул «Бросай ружьё» - выстрелил в воздух и упал на кучу дров. Хулиган в ответ резко развернулся, выстрелил в сторону работника милиции и спрятался в картофельной ботве. Весь заряд картечи влетел в доски ворот на уровне груди, как раз над дровами, где спрятался сотрудник.

К этому времени оцепление было закончено, вверх прозвучали пистолетные выстрелы и мы начали сжимать кольцо, иногда постреливая вверх. Тем самым мы обозначали себя и давали понять преступнику, что он окружен. У него хмель прошел, он понял, что если не сдаться, то его просто застрелят. Тогда хулиган вышел на проезжую часть улицы, положил ружьё, поднял руки, крикнул: «Сдаюсь» и пошел к машине дружинников. Его быстро запихнули в «Москвич» и отвезли в райотдел, в КПЗ.

Уголовное дело вела следственная прокуратура Лидия Егоровна Болотова. Покушение на убийство вменять не стали, а за хулиганство особой

дерзости с огнестрельным оружием дело закончили за 20 дней и передали в суд, который приговорил хулигана к 7 годам лишения свободы.

Так мы исполняли свой долг, в том числе и старые сотрудники, побывавшие на фронтах Великой Отечественной войны: Г.Ф. Лазарев - Стalingрадский и Прибалтийские фронты, М.Д. Жуков - западная Украина - борьба с ОУНовцами, Е.С. Носенко - Приморье, борьба с японскими самураями. Рядом со старшим поколением были и мы, молодые сотрудники со стажем работы год, два, три. Мы не разбирали, какие на нас погоны - офицерские или сержантские. Просто выполняли свою работу, это был наш долг, мы так были воспитаны. Милиционер - он и ночью милиционер. Он обязан предотвратить, пресечь преступление в любом месте и в любое время суток.

Сегодня многих из тех далёких времен уже нет в живых - светлая им память, многие на заслуженном отдыхе — дай Бог им здоровья. А в коллективе работали и работают их родственники. Продолжают традиции ушедшего на пенсию старшего поколения, и надеюсь, молодежь не опозорит наших седин, не спасет перед трудностями, не отступит перед распоясавшимся хулиганом. Честь милицейского призыва надо отстаивать с достоинством.

Приближается очередная годовщина нашего профессионального праздника. 10 ноября - день образования правоохранительных органов, призванных оберегать население от преступных посягательств. Для этого государство наделяет нас определенными полномочиями, выделяет табельное оружие, форменную одежду и платит заработную плату в надежде на то, что мы свои обязанности будем выполнять добросовестно, не опозорим чести мундира и перед народом краснеть не придется.

Поздравляю весь коллектив райотдела, пенсионеров, ушедших на заслуженный отдых, и всех членов семьи с профессиональным праздником, желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

В. БЫКОВ,  
подполковник милиции в отставке.

## В администрации района

(Начало на 1 стр.)

### О СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Показатели нынешнего года не радуют. Средняя урожайность зерновых по району составила 17,6 центнера зерна с гектара. Лучший результат у новоивановцев. Но не только в нашем районе выросли плохие хлеба. Показательный Марининский совхоз-техникум всегда имел по 30 центнеров зерна с га, но и он нынче в большом минусе. Вообще северян и южан надо разделять при подведении итогов. Такое мнение высказал губернатор области на празднике селян. Всё-таки чебулинская территория это вам не Кубань, и даже не Прокопьевский район, где и почки на деревьях распускаются раньше, чем у нас. Однако глава района считает, что селянам надо возвращаться к пахоте земель, не забывать вносить удобрения и заниматься химизацией. В этом году хозяйства СДС много чего упустили и даже не нашли 4 миллионов рублей на покупку плёнки для упаковки кормов. «СДСовцы нас крупно подвели», — сказал на совещании П. П. Пасов. — Правда, сейчас переживают вместе с нами. Думаю, что уроки 2010-го они извлекут для себя».

Тревожное положение в животноводстве Чумайского хозяйства. Много яловых животных, а среднесуточные надои составляют 4,5 кг молока от коровы в то время, как в Новоивановском учреждении и ООО «Чебулинское» — более 10 кг.

### О КАДРАХ

В администрации района есть кадровые перемены. Первым заместителем главы района назначен С. В. Стародубов, а Е. А. Малетина переведена на работу в областной департамент строительства. Обязанности заведующего отделом архитектуры и градостроительства сейчас исполняет А. Н. Обухов. Начальником отдела жизнеобеспечения назначен С. С. Андраханов, А. В. Лазарев стал заведовать сектором по жилищным вопросам. Специалистом по делам молодёжи и спорта принят на работу в администрацию Александра Курамшина.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

## Четыре пишем, семь в уме

Ноябрь, наверное, самый непредсказуемый месяц, как слову сказать и пристрастия людей. В этом месяце может уже наступить зима, а может стоять теплая осенняя погода. Но самое главное, ноябрь знаменует событиями, которые до сих пор будоражат наше сознание, не давая нам определиться, к какому времени мы принадлежим.



4 ноября праздник официальный, 7 ноября неофициальный. Кому как нравится, тот так и празднует. Хорошо, что концертная программа проводится в оба дня, за это надо сказать спасибо работникам дома культуры Татьяне Антиповой и Елене Захаровой. Задумка с Днем единства неплохая, но времени еще прошло мало, чтобы он стал народным праздником.

Хотя для редакции 4 ноября в этом году пришелся очень кстати, мы награждали победителей проведенного нами фотоконкурса «Мгновение прекрасного». Несмотря на небольшое количество участников конкурса, основная цель была достигнута. Мы хотели показать, что находимся не на задворках цивилизации, а именно село зачастую является «малой родиной» талантов и красавиц. А победителями и дипломантами 2010 года среди фотокрасавиц стали: Ольга Тотьмянина, Анастасия Бондарева и Анна Петрова. Награды и подарки были вручены благодаря финансовой поддержке предпринимателей Л. Есавочкиной, В. Конюшенко, С. Зенкова. Хорошо, когда людей беспокоит не только набивание собственного кармана, но и благополучие окружающего общества. Не осталась в стороне и политика в лице партии «Единая Россия», которая взяла на себя основное бремя финансирования фото-

(Окончание на 4 стр.)

# В работу - без раскачки

Сегодня вниманию читателей мы предлагаем первое интервью избранного в октябре главой Чебулинского городского поселения Анатолия Ивановича ЧАСОВСКИХ. Пока только по одному из направлений многогранной работы - благоустройству. 29 октября новый глава, получив удостоверение, приступил к работе. Увидели он, коренной житель райцентра, Верх-Чебулу по-новому?

- Чебулу нет, просто раньше меня, конечно, волновали проблемы благоустройства, ухоженности нашего посёлка, но просто как жителя. То есть, замечал какой-то недостаток негодовал, возмущался, но это было дело частного лица. Сейчас надо думать, как эти вопросы решить.

Собственно, мы знаем, что нужно делать, проблемы известны. Главное, решать их надо быстрее, потому что у нас не юг и выборы прошли в октябре, а не в марте. Остаётся очень маленький отрезок времени, чтобы сделать что-то до наступления зимы.

Поэтому с первых дней моей работы мы вот что попытались сделать. Во-первых, продолжили работу по очистке улиц на окраинах, которые не были охвачены в ходе подготовки к Дню села.

Первое, что там сделали, - поставили грейдеры и все улицы в посёлке Верх-Чебула выровняли, а также в деревнях Розовка и Новоказанка, за исключением некоторых, где грейдер уже проходил.

Во-вторых, продолжили вывозку мусора. Начали опять же с окраинных улиц. Причем, мы не просто позволяем жителям вынести мусор, но впереди машины идут люди, которые работают на благоустройстве и собирают всё ненужное. Это делается для того, чтобы в ближайшее время поработать с жильцами домов, потому что, если честно сказать, улицы очень замусо-

рены, это, мягко говоря.

Для того чтобы активнее работать с жителями, на первую, организационную, сессию приглашались представители общественных организаций - ветеранов, женсоветов, уличных комитетов. Составляли разговор на эту тему, чтобы браться за решение проблем сообща, всем миром.

- Какие первые решения приняла сессия?

- Как я уже сказал, организационные. Была избрана председатель поселкового Совета - Ольга Александровна Гусакова. Заместителем избрали Валентину Яковлевну Адраханову. Рассматривали вопросы на перспективу - это структуры Совета депутатов городского поселения; создание общественного совета, в который входили бы люди инициативные, способные и желающие участвовать в жизни поселения.

Чтобы лучше претворять в жизнь те решения, которые мы ставим перед собой и которые требуют и времени, и люди, мы создаем общественный совет по примеру общественной палаты. Конечно, у нас проблемы не такие глобальные, местного уровня, но они затрагивают интересы каждого. Это будет дополнительная общественная структура, которая позволяла бы более широко доходить до людей и, наоборот, получать обратную связь от людей, работать с другими государственными, негосударственными структурами.

- Такое взаимодействие уже началось?

- Ну, это громко сказано, но со своей стороны я такие шаги предпринимаю с первых дней работы. Сейчас я провожу встречи с руководителями по решению злободневных вопросов, которые требуют выполнения безотлагательно и для намёточ дальнейших путей сотрудничества.

Если говорить о сегодняшних делах, то достигнута договоренность с Александром Петровичем Алабиным о том, что будет произведена отсыпка улицы Калининской, на том участке, где прокладывали водопровод. Мы эту часть прогрейдирировали силами Чебулинского ДРСУ, очистили. Теперь надо сделать до зимы отсыпку, чтобы не получить там весной непроходимую топу.

Такая же отсыпка будет сделана на улице Кирова. Отсыпать будут шлаком, а сверху гравием, во избежание пыли и дополнительной грязи.

Договорились также о том, что в микрорайоне Южный будут установлены 4-6 контейнеров под мусор на бетонных площадках. Та телега, которая там стоит, выглядит непрятано, и не каждому под силу поднять ведро на такую высоту. Поэтому мусор вываливают рядом, а ветер разносит по всей округе.

Объехали мы все улицы на предмет освещения. Многое сделано в процессе подготовки к празднованию Дня села,



но есть улицы, на которых после реконструкции электролиний не осталось фонарей, светильников. Это часть улицы Чеботаева, микрорайон Южный, Восточная, часть Октябрьской, за речкой. Сейчас решается вопрос о заключении договоров с энергетиками по освещению этих и других улиц. Как только будут устранены некоторые противоречивые моменты, эта работа будет немедленно продолжена.

У меня переписаны все места, где не горят светильники. Лампы у нас уже есть, привезли дополнительное количество светильников, которые нам передала районная администрация. То есть, запас сделан. Хочется иметь энергосберегающие, светодиодные лампы, но, насколько я знаю, для наших условий они не очень подходят из-за низких температур зимой. Конечно, к этому делу надо привлекать специалистов.

- Ваши избиратели заметили, что на кладбище проведены некоторые работы.

- Здесь также до наступления зимы убран весь мусор по всему внешнему периметру, даже скосили траву под ноль, чтобы весной, когда люди будут готовиться к родительскому дню и так далее, мы могли поставить машины для сбора мусора.

На следующей неделе планируем выехать с архитектором, земельным комитетом и распланировать сектора, проезды, просеки. На старых захоронениях уже ничего не сделать в этом плане, но порядок наводить надо.

Просеки нужны для двух целей: проносить усопших и для проезда грузовых машин, чтобы вывезти весь мусор. Как ни горько говорить, но кладбище очень захламлено. Это не только моё мнение, скрывать нечего, все признают необходимость и важность дела. Есть у меня варианты, но нужно время для изучения наших возможностей. Кроме этого, в деревне Розовка капитально подправили существующую дорогу к кладбищу, до больших ближайших морозов планируем сделать дополнительную отсыпку полотна. Задач много и решать их надо уже сейчас, то, что можно. Весной их будет ещё больше.

- Вы не первый раз избираетесь в местные органы самоуправления?

- В органы местного самоуправления именно в первый. Я избирался депутатом областного Совета первого созыва. Для меня была сложнее ситуация на нынешних выборах в том, что за девятнадцать лет отвык от участия в подобных мероприятиях, если честно. Здесь чисто психологически было

трудно сделать первый шаг - согласиться баллотироваться, а вторая трудность - настроить себя на выборы. Надо было составить какой-то план действий, чтобы не было сумбура.

Пользуясь этим случаем, я хотел бы поблагодарить наших избирателей, которые пришли на выборные участки, проголосовали, независимо, за меня или других кандидатов, за депутатов. Считаю, что те, кто пришёл на выборы, это люди небезразличные к тому, что делается на нашей территории и как делается. Для меня важно доверие. Постараюсь сделать всё, чтобы наши сёла не просто жили, а становились краше. Рассчитываю на поддержку и взаимопонимание.

И уже сегодня прошу земляков внимательно посмотреть на то, что нужно сделать на прилегающих к частным подворьям и многоквартирным домам территориях для того, чтобы наши улицы выглядели красиво и ухоженно, и в ближайшие месяцы завалы возле некоторых домов не мешали очистке улиц от снега и не создавали дополнительные пожароопасные ситуации.

Записал  
Александр ЛЕЙБЕРТ.  
На снимке: рабочий  
момент сессии.  
Фото З. Быковой.



Однако, 1 ноября, как и обещал директор спортивной школы Максим Баранов, «Олимпиец» заработал по ранее объявленной

схеме «днем дети, вечером взрослые». Вы думаете, спортзалы пустуют, совсем наоборот. Образовалась даже небольшая

## Вопреки мнению скептиков

«Какое мнение и каких скептиков» - спросите вы. Это я о нас с вами и о новом спорткомплексе. Когда шла стройка, все удивлялись ее грандиозности, но часто приходилось слышать фразы что-то вроде «да кто там будет заниматься?» и «все это пустая трата денег».

Проблема вечернего времени. Желающих заниматься физкультурой и спортом оказалось предостаточно, а наличие часов и свободных площадок несколько ограничено по отношению к количеству страждущих поправить свое здоровье. Что говорить, если даже организации с Мариинской выказали свое желание приезжать в наш спорткомплекс.

А в субботу, 6 ноября, произошло еще одно знаковое событие для «Олимпийца». Как вы знаете, спорткомплекс строился с расчетом на проведение областных спортивных соревнований. Так вот, в этот день у нас прошли первые межрайонные соревнования по баскетболу в рамках ШБА (школьная баскетбольная ассоциация), где были представлены Чебулинский, Мариинский,

Анжерский и Ижморский районы. Победили, к сожалению для нас, анжерцы, Чебула - вторая. Но остальные гости в обиде не остались, игра в суперсовременном спортивном комплексе, где к тому есть и специальное баскетбольное табло (просто НБА какое-то), красила горячими поражениями. А впереди еще, совсем скоро, уже полно масштабные областные соревнования по волейбо-

лу. Так что зря кто-то сомневался, «Олимпиец» пустовать не будет, это точно.

Хотя стоит признать, что в первые дни часть посетителей приходит в спортзал, как говорится, просто посмотреть. Оно и понятно, приятно поглязеть на новое здание изнутри и почувствовать сопричастность к живому делу, к наследию спортивных страсти. Вот это и притягивает, прия ради интереса, можно увлечься и тренировки становятся неотъемлемой частью жизни.

Александр БАТАЛОВ.  
На снимке: А. Ярмоленко и Р. Малиевский.  
Фото автора.



## Поздравляем!

УВАЖАЕМЫЕ  
сотрудники милиции,  
ветераны службы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Стоять на страже законности и правопорядка - благородная и почетная миссия, огромная ответственность и перед людьми, и законом.

Благодарим вас за мужество, отвагу, высокий профессионализм, образцовое выполнение служебного долга! От всей души желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа, счастья, выдержки, дальнейших успехов в службе!

Депутаты областного Совета народных депутатов  
Г.М. СОЛОВЬЁВА, Е.В. КОЗЛОВА,  
Е.В. КОСЯНЕНКО.

От всей души поздравляем ветеранов Чебулинского РОВД с профессиональным праздником - Днём Российской милиции!

Много слов хороших хочется сказать,  
Доброго здоровья в жизни пожелать,  
Сердцем и душою вечно не стареть  
И прожить на свете еще много лет.

Совет ветеранов Чебулинского РОВД.

Уважаемые сотрудники, сотрудницы, дорогие ветераны ОВД! Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём милиции!

Желаю вам успехов в службе, семейного благополучия, мирного неба, а вашим родным и близким крепкого здоровья!

С уважением Т.Э. Цинк,  
заслуженный сотрудник ОВД Российской Федерации, полковник милиции в отставке.

Поздравляю всех сотрудников РОВД с праздником - Днём милиции, с наступающим профессиональным праздником всех участковых Чебулинского района!

Здоровья вам и вашим семьям, счастья и благополучия. Желаю вам в работе вдохновения. В кругу семьи - тепла и доброты, среди друзей - любви и уважения. И в жизни сбывающейся мечты.

Т. Беседина.



ВАЗ-2110, 2003 г.в., цвет серебристый металлик. Тел. 26-1-87, 8-913-439-06-81.

МОТОЦИКЛ «Ява-634». Тел. 8-961-708-54-14.

ПОРОСЯТ 2-месячных. Тел. 31-1-26.



МЯСО конину, говядину и баранину. Тел. 8-903-950-29-78, 8-905-089-15-32.

МЯСО, ОРЕХИ, КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-923-530-07-47.



РАЗМЕНЯЮ квартиру 3-комнатную благоустроенную в центре. Рассмотрим варианты. Тел. 8-903-940-53-46. ТРЕБУЮТСЯ СРОЧНО лепщицы пельменей. Тел. 8-960-912-97-14.

### Уважаемые жители Чебулинского района!

Идет подписка на «Чебулинскую газету» на I полугодие 2011 года.

Подписаться на «Чебулинку» можно, как и раньше, во всех отделениях почтовой связи и, непосредственно, в редакции газеты.

Справки по телефону 2-11-80.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb\_gazet@kuzbass.net

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Газета выходит во вторник и пятницу. Номер подписан в печать 6 ноября 2010 г. по графику: 17-00, фактически: 17-00. Подписной индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 3015 экз. Заказ № 1324.

Телефоны:  
гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.  
ОГРН 307421326000014  
Адрес типографии:  
г. Маринск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.

## Четыре пишем, семь в уме

(Начало на 2 стр.)



конкурса. Естественно, награды девушкам пришлось вручать секретарю политсовета партии «Единая Россия» в Чебулинском районе Василию Сергеевичу Пономареву.

7 ноября праздник продолжился на площади. Давно исчезли ноябрьские демонстрации, улетучились дух и атмосфера того торжества, где помпезность и официоз соседствовали с искренностью чувств и масштабностью мероприятий главного праздника великой исчезнувшей страны. Сегодня 7 ноября - это скорее дань памяти тому времени, которое осталось родным половине населения современной России. Вот и идут люди по зову сердца на площадь, чтобы послушать песни, пообщаться, просто насладиться выходным днем. Ну а в том, что праздник получился как бы раздвоенным, ничего страшного нет. Пусть, говоря о Дне единства, мы подразумеваем Октябрьскую революцию, это ничего не меняет. Время все расставит по своим местам.

Александр БАТАЛОВ.

На снимках: победительница фотоконкурса «Мгновение прекрасного» О. Тотьмянина; ...праздник продолжился 7 ноября на площади Мира.

Фото Ф. Никитина.

### ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

«Приобретение автобуса ПАЗ – 32053 (или эквивалент)» № 35/10-ОА.

**Муниципальный Заказчик:** отдел культуры и кино администрации Чебулинского района Кемеровской области, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 10. тел. 8(38444)2-16-86.

**Уполномоченный орган:** отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района. 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. E-mail: ekonomachr@rambler.ru, тел. 8(38444)2-15-51.

**Предмет муниципального контракта:** приобретение автобуса ПАЗ – 32053 (или эквивалент).

**Место поставки:** база Поставщика в пределах Кемеровской области.

**Начальная (максимальная цена контракта):** 1 000 000 рублей.

**Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт:** с 10.11.2010 года до 09 часов 30.11.2010 года по рабочим дням (с 08:00 до 17:00 часов местного времени), документация об аукционе размещена на официальном сайте: [www.ako.ru/chebula/](http://www.ako.ru/chebula/), а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица и его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

**Дата, время и место проведения аукциона:** 02.12.2010 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, зал. 3-й этаж.

**Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов:** не установлены.

## ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ, 15 ноября!

в РДК с 09.00 до 18.00

состоится ярмарка-продажа Пятигорских мутоновых шуб из австралийского меха.

Коллекция 2010 г.

Большой ассортимент головных уборов (норка, лиса, песец).



### КРЕДИТ!!!

### Благодарим

Участники ансамбля «Россиянка» от всей души благодарят главу района Петра Павловича Пасова за внимание к нашей творческой деятельности и организацию путевки выходного дня в санаторий «Борисовский». Благодарим заведующую отделом культуры и кино Ирину Александровну Данильченко за предоставление нам транспорта, а также водителей М. Бакуто, В. Дорофеева. Всем большое спасибо и успехов!

Утерянный военный билет на имя Шайхутдинова Александра Горофеевича считать недействительным.

Отдел образования администрации Чебулинского района, райком профсоюза работников народного образования и науки РФ глубоко скорбят по поводу безвременной смерти САЛТЫКОВОЙ Татьяны Васильевны, учителя МОУ «Усть-Чебулинская ООШ», председателя первичной профсоюзной организации школы, и выражают искренние соболезнования детям и всем родным. Крепитесь!

Администрация Усть-Чебулинского сельского поселения глубоко скорбит по поводу скончавшейся смерти учителя Усть-Чебулинской ООШ САЛТЫКОВОЙ Татьяны Васильевны и выражает искренние соболезнования детям Виктору Елене, Вячеславу, Надежде, их семьям, а также всем родным и близким. Ваше горе безмерно! Крепитесь.

Учащиеся 5 и 6 классов Усть-Чебулинской школы и их родители глубоко скорбят по поводу скончавшейся смерти своего классного руководителя САЛТЫКОВОЙ Татьяны Васильевны. Татьяна Васильевна была нам очень дорога. мы будем ее помнить вечно! Пусть земля ей будет пухом!

Выпускники 1972 года Усть-Чебулинской восьмилетней школы глубоко скорбят по поводу скончавшейся смерти одноклассницы САЛТЫКОВОЙ Татьяны Васильевны и выражают искренние соболезнования детям, их семьям, а также родным и близким. Нам очень больно, от нас ушел наш друг и товарищ, а от вас мама. Крепитесь!

Болью в сердце отзывалась смерть нашего дорогого учителя Татьяны Васильевны САЛТЫКОВОЙ. Глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования родным и близким. В нашей памяти она всегда будет жизнерадостной и здоровой. Пусть земля ей будет пухом!

Семья Кревцовых.

Коллектив Усть-Чебулинской ООШ глубоко скорбит по поводу скончавшейся смерти коллеги - учителя русского языка и литературы САЛТЫКОВОЙ Татьяны Васильевны и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной. В эти дни мы скорбим вместе с вами. Крепитесь.

Глубоко скорбим по поводу неожиданной для нас смерти нашего дорогого бывшего классного руководителя САЛТЫКОВОЙ Татьяны Васильевны. Выражаем искренние соболезнования детям Виктору, Елене, Славе, Наде.

А. Непомнящих, М. Непомнящих, С. Чернышев, С. Антипова, Н. Аникин, Р. Суменков и другие, а также их родители.